《奔跑吧》致敬"铁人精神"获人民网肯定

口碑节节攀升,收视九连冠



据搜狐娱乐上周五,浙江卫视《奔跑吧》播出了第九期。节目中,跑男团与飞行嘉宾沙溢、陈学冬、苏青、彭小苒化身石油大学的学生,两两组队,一起进泥池、上跳台、撕名牌,上演了一场惊险刺激的"石油保卫战",为观众制造无数欢乐。此外,兄弟们还在一系列爆笑挑战中重温石油之路,向石油工人以及铁人精神致敬

跑男团重温石油之路 获人民网发博肯定

从首播引发热烈关注,到目前节节攀升的口碑,全新一季《奔跑吧》凭借既有意思、又有意义的节目,获得了各大媒体和观众的高度认可

截至目前,第九期节目再次以 2.15 的收 视斩获 CSM55 城市组收视率冠军,并登顶 CSM 全国网、欢网实时,以及酷云实时三大收 视榜单。同时,#奔跑吧#微博主话题阅读量高达 231 亿,超过 9090 万网友参与讨论,热度不减,持续领跑微博综艺榜、综艺热播小时榜,热门话题榜等 10 项榜单。节目播出期间,#陈学冬鼓励 Angelababy#也迅速登顶微博

热搜,引发了网友们的热烈讨论。

值得一提的是,节目"致敬石油工人,传承铁人精神"的主题,还获得了人民网官博的肯定。不少网友表示:"被这期节目向我们传递的铁人精神打动,感谢一代代石油人的付出,也感谢《奔跑吧》,一直以来向我们传递的正能量。"

节目中,为了找出隐藏在成员之间的四位 "外星人",兄弟们在一系列挑战中"各出奇 涩"

"攀爬记忆游戏"中,Angelababy 排除各种干扰,连续两轮写出正确答案,过目不忘的技能惊呆众人,李晨直呼"超强大脑诞生了"。网友们也纷纷表示:"杨·脑力担当·颖,请收下我的膝盖!"

到了"与泥潭的亲密接触"环节,李晨、郑恺、陈学冬成立"搞事情联盟",联手"玩坏"朱亚文。其中,"顽皮豹"郑恺不仅把朱亚文强行推入泥潭,还将传送带的速度调快了三倍。而朱亚文也不甘示弱,顺带把李晨也"拖下泥潭"。这番"相爱相杀"的画面笑翻网友,"哈哈哈!虽然心疼亚文哥,但是真的没忍住。恺哥也太皮了吧!还有晨哥,杀敌八百、自损一千,可



还行?"

"保卫石油撕名牌" 跑男团传承铁人精神

从"1VS3 撕名牌"、"功夫撕名牌",到"连体撕名牌"、"铃铛人撕名牌",本季《奔跑吧》,可谓是将撕名牌玩出了各种花样。

本期撕名牌大战再次升级,兄弟们两两组队,展开了一场激烈的"石油物品抢夺战"。现场,"红队"李晨、黄旭熙上来就"撕",战斗力爆棚,接连淘汰了朱亚文和陈学冬两大对手。然而,"大黑牛"李晨不幸被 Angelababy、郑恺、宋雨琦三人"围攻",想干大事的"外星人"黄旭熙也惨遭郑恺背叛。被 out 之后,黄旭熙"话痨"上线,发表"被撕感言":"气'死'我了!本来可以赢的!""刚刚你看到吗?恺哥直接把我撕掉了!""真的是,我今天本来可以 MVP的!"这副一路碎碎念的模样,逗笑无数观众,"这次卡卡真的慌兮兮了!"

众所周知,石油被称为"工业的血液",小到每个人的衣食住行,大到国家的工业、农业、交通、国防,都离不开石油。在结束了本期爆笑又硬核的游戏比拼后,节目组还为大家准备了

一份珍贵的礼物。现场,兄弟们来到铁人王进喜纪念馆,通过获胜成员手中的六位密码解锁神秘保险箱,得知本期是纪念大庆发现油田60周年特辑。

本期节目中,兄弟们喊过的"嘿嗖"口号、用过的麻绳、一起互动的三十七位市民、站上过的四米高台,都蕴涵着铁人王进喜艰苦创业的故事。
60年前,以铁人王进喜为代表的老一辈

石油人,在极其困难的情况下拿下大油田,甩掉了我国"贫油落后"的帽子。如今,跑男团与飞行嘉宾重温石油、正常路,向石油工人数敬。

节目最后,朱亚文饱含深情的一句"时代需要铁人精神",引发观众深思,"吃水不忘挖井人,我们不仅要感恩先辈的付出,更要继续传承铁人精神!"

下期,跑男团将与飞行嘉宾任贤齐、胡夏迎来有声有色的"音乐特辑"。究竟"歌坛常青树"任贤齐和"情歌小王子"胡夏,会和兄弟们擦出怎样的火花?此外,大家心心念念的王彦霖也将"归队"一展歌喉。

本周五晚(28日)9时,浙江卫视《奔跑吧》,让我们一起期待兄弟团的音乐竞演!

《精英律师》组团曝光定妆照斯东领衔律师团齐亮相

据腾讯娱乐由新丽电视文化投资有限公司,浙江贤君影视文化有限公司出品,陈彤编剧,刘进执导,靳东领衔主演,蓝盈莹、孙淳、田雨、刘敏涛、朱珠、代旭等主演,王鸥、袁泉、雷佳音等友情出演,邬君梅、海一天、王阳特别出演的都市律政题材电视剧《精英律师》,正在北京拍摄。

近日,该剧曝光了一组人物定妆图,由靳东领衔的律师军团整齐亮相。斑驳的日光透过百叶窗照射进办公间,交错的光影之中,众人职业装造型登场,或成竹在胸、或若有所思,各型各色律师形象跃然眼前,几位主演在剧中的关系和性格也初露端倪。

览律政职场里的众生百态 看高手过招儿好戏不断

此次曝光的角色,是清一色的律所中坚力量,他们也是推动情节主线的人物。

领衔主演靳东在本剧中饰演了一位行业 经验丰富的合伙人律师罗槟。他泰然自若站在 画面中,面沉如水的表情,一如运筹帷幄时的 冷静与理智。挺括平整的西装三件套,也在细 节处彰显了象征罗槟身份的优雅成熟。

蓝盈莹饰演的实习律师戴曦,朝气蓬勃站立在文件架旁,清爽中长发搭配白色衬衫的造型,正符合她实习律师的身份。爽朗自信的招牌式笑容,给她积极向上的动力,也让繁复的工作更添活力气息。

师承权璟最优秀的律师罗槟,让戴曦必须

跟上节奏,时刻保持高速运转。虽然生活有晴有雨,但面对工作,师徒二人却拥有一致的专业认真。当戴曦的热情感性,碰上深谙规则的罗槟,截然不同的二人时常分歧不断,他们在剧中的后续发展也值得期待。

孙淳饰演的权璟律所执行合伙人封印是 罗槟的老板,也是与罗槟惺惺相惜的伯乐。作 为律所掌舵人,此次封印的首次露面,在眉宇 之间,便向观众透露出他强势果断、不拖泥带 水的行事风格。

同为律所高级合伙人的何赛,则与上述几位律师有着大相径庭的做派:他清高、倔强却又锱铢必较,精致的外表下,是渴望凡事必胜的心。"咬文嚼字"是何赛的表达特色,此次田雨在剧中丰富的"单口相声"表演,也会让观众对这个"学究男"又爱又恨。

在清一色职业装的对比下,朱珠饰演的栗娜一抹柠檬黄连衣裙出场,知性、干练与温柔、妩媚兼而有之。栗娜是罗槟的秘书,更是游走于客户与同事之间的"润滑剂"。

代旭饰演的麦飞则是一副青葱模样,作为实习律师的他,骄傲上进、前途可观,但时常因那激进的好胜心,也会局促地扯扯领带,扎进"理想道路"的牛角尖里。

刘敏涛和邬君梅两大青衣同框亮相颇为惊艳,此次她们分别饰演天和与龙柯的创始人——顾婕、廖佳敏,一个是长袖善舞的笑面虎,一个粉面含春威不露。她们将搅动起什么样的风云?让人拭目以待。

立足本土语境从生活出发 用心做现实主义题材剧

《精英律师》的友情出演阵容也颇为亮眼,据悉,还邀请到了王鸥、袁泉、雷佳音、王晓晨、罗海琼、张龄心、孙强、凌潇肃、辛柏青、梁天、沈晓海等观众耳熟能详的实力演员加盟,他们会化身职业律师、商界精英、网络红人,甚至是你我身边一个普通百姓,为观众上演发生在生活中的故事。

单元式的故事结构,一方面令观众跟随律师的工作和生活,清晰感受主人公的成长和蜕变;另一方面也在形形色色的案件中,带领观众紧跟时事、社会热点话题,感受人间冷暖,甚至发现自己的影子。

作为新丽传媒 2019 重点打造的现实主义题材剧目,《精英律师》将视角聚焦于律师行业与民生案件的结合,通过行业剧的经典元素,如职业特性、行业生态、职场关系等,让观众更直观接触"律师"这一高精尖行业。

同时,将老年人赡养、房屋产权纠纷、名誉 侵权等,从生活本身提炼的社会问题联系起来,以扎实的生活基础,夯实现实主义题材剧 作的呈现。做到力求在关照现实的同时,传达 时代精神、展示时代生活,书写鲜活的生命状态

在人物关系的设置上,该剧也通过"师徒关系",将社会发展下几代人的碰撞,精妙联系在一起,封印、罗槟、戴曦······三代律师的传



承、碰撞与革新,也在故事情节的冲突中,体现社会的进步之变与人性向善之不变。纵使生活一地鸡毛,正如剧中主人公所坚持的那样,也要"让法律的羽翼,温暖每一颗渴望正义的小"。